

姜至鹏抵达深圳 签约深足几成定局

在上一期国家队集训结束之后,河北华夏幸福的国脚左后卫姜至鹏随即抵达深圳。据悉,和深圳佳兆业的谈判比较顺利,双方在近日就将正式签约。

■新快报记者 王敌

深足左路达到中超上游水平

自天津天海解散之后,天海的很多球员都南下深足。除了糜昊伦之外,小将张源和刘越也随队训练,守门员张鹭和深足同样走得很近。有消息称,养伤已久的孙可是深足的下一个目标。如果深足把这些天海旧将都签下来,那么深足不仅顶替了天海的中超资格,还继承了天海的主力阵容。

为补强左后卫,深足与华夏球员姜至鹏的转会谈判进行得很顺利。5月25日,深足与华夏就达成关于姜至鹏的转会协议。当时,姜至鹏还跟随国家队在上海集训。在国足集训结束之后,姜至鹏便抵达深圳。据报道,在合同谈判完成之后,姜至鹏先是飞回北京处理了自己在华夏俱乐部的剩余事宜,也和华夏的教练组、队友以及工作人员逐一做了道别。

目前,姜至鹏正在深圳,虽然没有随队训练,但转会进程十分流畅。如无意外,姜至鹏很快就能披上深足的战袍。31岁的姜至鹏仍是国家队的正印左后卫,再加上替补席上的糜昊伦,深足的左路等于是上了双保险。有姜至鹏和糜昊伦压阵,深足的左路已达到了中超的上游水平。

已用满5个内援转会名额

在姜至鹏转会深圳之后,拿到转会



■如无意外,姜至鹏(左)很快就能披上深足的战袍。新华社图

费的华夏随之也会完成对丁海峰的回购。最近半年,丁海峰一直没有返回广州富力,而是在随华夏训练。富力方面已经对丁海峰的离队有充足的心理准备,并随时可能正式宣布丁海峰重返华夏。

算上姜至鹏,深足在今年已经用满了5个内援转会名额,前4名新援分别为王永珀、郜林、郑达伦和裴帅。这意味着,这半年来一直表现不错的中国香港小将戴浚伟将无法以普通新内援的方式注册。

有消息称,深足方面一直在为戴浚伟办理入籍,而戴浚伟本人也乐于成为本土球员。此前,戴浚伟就曾随国奥队训练,他也乐于成为中国国家队的一员。如果戴浚伟能够顺利入籍,那么他就能够以U21球员的身份加入深足。深足主帅多纳多尼对戴浚伟青睐有加,而戴浚伟也在热身赛中展示出了很高的竞技水平。对深足来说,戴浚伟有望成为球队的奇兵。

里皮坦言不会再执教国足 “希望中国队杀入世界杯”

新快报讯 记者高京报道 日前,前国足主帅里皮在一档视频连线节目中,用自己的方式与中国球迷打招呼。这名已年满72岁的老帅表示,自己十分想念在中国的朋友,也期盼着国足能够杀入世界杯。只不过意大利人透露,自己不会再次执教国足了。

从2016年10月开始,里皮共两次执教国足,第一次他未能率队闯入俄罗斯世界杯,随后在率队打完阿联酋亚洲杯后宣布辞职;第二次执教只持续了几个月时间,伴随着国足在40强赛客场输给叙利亚,里皮再次宣布辞职。

在这次视频连线中,里皮透露原本他已打算回到中国呆一段时间,看望一些老朋友顺便再看看比赛,不过疫情让这一切无法实现。他同时表示,他已迫不及待想看到中国队征战世界杯,希望这一点能够在未来实现,但同时他透露自己已不想再做教练了。

自去年放下国足教鞭后,里皮一直赋闲在家,此前也有一些球队希望请里皮出山,不过暂时都没有下文,再加上如今疫情的原因,里皮在短期内应该不会再重返教练岗位。

目前,国足的教鞭由本土教练李铁执掌,里皮此前在接受采访时也表达了对于李铁的支持。

东京奥运会残奥会拟合并举行开闭幕式

新快报讯 记者高京报道 由于疫情的影响,关于东京奥运会和残奥会各项事宜的讨论一直在持续进行中。日前有外国媒体报道称,东京奥组委正在研究将明年奥运会和残奥会的开幕式和闭幕式合并举行的问题。

据了解,很早之前就有人提出过将奥运会和残奥会的开闭幕式合并举行的建议,只是当时世界还没有经受疫情的考验,因此这一建议也未能得到采纳。如今,奥运会和残奥会均被推迟一年,因此很多方案需要进行一些调整,这一“合并”的建议又被提了出来。若是能把四个大型的活动合并为两个,肯定会给各方节省不少时间。

从经济角度来看,若是实现“合并”,可以最大限度地节省经费。有数据统计表明,两个赛事的开闭幕式合并后将会节省130亿日元(约为人民币8.5亿元)的预算。

东京奥组委主席森喜朗对此表示,如果把四个大的活动缩减到两个,不仅可以节约开支,而且是“战胜危机之后的一个积极信号”。

不过需要注意的是,东京奥运会拟定的举办时间是2021年7月23日至8月8日,而残奥会举办时间是2021年8月24日至9月5日。如果想在时间和空间上协调两个赛事的参赛运动员参



■在日本东京车站前的东京奥运会的倒计时电子钟。新华社图

加一个开闭幕式,这本身就具备不小的难度。对此森喜朗表示,这件事涉及面广,需要与两个组委会协商,还需要与开闭幕式门票销售以及转播商等方面进行协调。

不过森喜朗表示,有关各方一定要把这件事情放到奥运会和残奥会被疫情推迟的大背景下考虑,因为延期本身就是奥运会历史上第一次出现的事情。既然是第一次,随之而来的就是应该包

容很多的改变,很多细节都可以不去过分追究。

据了解,国际奥委会工作人员将从下周起返回瑞士洛桑总部办公,相信正有一系列非常繁杂的工作等待他们去处理,两个赛事的开闭幕式能否“合并”就是其中之一。此前,国际奥委会与东京奥组委等各利益相关方一直通过视频会议、电话会议等方式远程办公。

